



HULLADÉKKEZELÉS ALAPOK

A hulladékgazdálkodás alapvető célja a hulladék ártalmatlanítása a víz, a talaj és a levegő szennyezése nélkül. A hulladékgazdálkodás ezen folyamatait szigorúan ellenőrzik és szabályozzák.

A számunkra haszontalanná vált anyagok és tárgyak legtöbb fajtája újrahasznosítható, gyakran mégis a szemétkosárba kerülnek. Az otthoni szelektív hulladékgyűjtéssel hozzájárulhatunk az újrahasznosítási arány növeléséhez, így kevesebb hulladék kerül a hulladéklerakókba és a környezetbe, a gazdaság nyersanyagot, valamint energiát takarít meg, amivel a klímaváltozás fő felelősének tartott szén-dioxid-kibocsátás is csökken.

MIÉRT FONTOS A HULLADÉKGAZDÁLKODÁS?

A biztonságos hulladékkezelés elengedhetetlen egy olyan világban, ahol egyre több a hulladék. Az emberiség egyre több erőforrást használ, fogyasztása pedig jókora pazarlással jár. Ezért, bolygónk élhetőségének megőrzéséhez nagyon fontos a felhasználás hatékonyságának növelése és a keletkező hulladék mennyiségének csökkentése mellett az újrahasználat és az, hogy a hulladék lehető legnagyobb részét újrahasznosítsuk.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS RÖVID TÖRTÉNETE

Az emberek által termelt hulladék mennyisége a történelem során változott. Európában a hirtelen növekedés az iparosodás és a városi népesség növekedésének eredménye volt. A hulladék ürítési szabályok hiánya miatt az utcákra került a hulladék, ami kihatással volt a lakosság egészségére is.

A 19. század közepén Angliában kitört kolerajárvány után egy szociális reformer jelentést tett közzé „A dolgozó lakosság egészségügyi állapotáról”. Ebben a jelentésben arról írt, hogy hatékony hulladékszállítási és -kezelési létesítményekre van szükség a lakosság egészségének és jólétének javítása érdekében.

Az ártalmatlanításra szánt hulladék mennyiségének hirtelen megnövekedését követte a hulladékok megsemmisítésére létrehozott égetőművek építése. A 20. század elején hasonló hulladékrendszereket adaptáltak Európa és Észak-Amerika más városaiban is. Az égetőművek azonban rengeteg káros anyagot és üvegházhatású gázt bocsátottak ki.

A hulladékgazdálkodás manapság országonként, régióinként és ágazatonként is eltérő lehet, például az ipari és a lakossági szektorban. Magyarországon a hulladékkezelési szabályok az Európai Unió előírásaihoz igazodnak.

**További információkért kövesse
FACEBOOK oldalunkat és látogasson el
honlapunkra!**

 **DAREH** www.dareh.hu



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE